



ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

Кандидата в депутаты Могилевского городского Совета депутатов
по Туровскому избирательному округу №22

КОЗЛОВА Сергея Николаевича

Выдвинут путем сбора подписей, а также коллективом учреждения образования «Могилевский государственный политехнический колледж».

Родился в 1974 году в аг.Вейно. Образование высшее, в 1996 году окончил Могилевский государственный педагогический институт им. А.А.Кулешова по специальности «Физика. Математика», в 2005 году окончил Академию управления при Президенте Республики Беларусь по специальности «Государственное управление и идеология». Свою трудовую деятельность начинал с учителя физики в ГУО «Средняя школа №39 г.Могилева». Более 30 лет работаю в сфере образования. Прошел все ступеньки по карьерной лестнице в сфере образования от учителя до начальника отдела по образованию Могилевского городского исполнительного комитета. Более 10 лет работаю директором учреждения образования «Могилевский государственный политехнический колледж». Женат. Имею двоих детей. Член партии «Белая Русь»

СОЗДАВАТЬ НОВОЕ, СОХРАНЯЯ ЛУЧШЕЕ!

Уважаемые избиратели!

Моя предвыборная программа созвучна с политическим социально-экономическим курсом страны. В моей предвыборной программе на первое место я поставил решение социальных вопросов.

Как учитель, я знаю, что одна из важнейших тем для нас - образование и здоровье молодого поколения. Как педагог и руководитель, вижу и понимаю проблемы системы образования. Образование должно быть доступным и качественным.

Считаю первостепенно важным повышение престижа профессии, воспитателя, учителя, преподавателя, мастера производственного обучения путем материального и морального стимулирования.

Перспективы нашего образования –это расширение взаимодействия учреждений образования с заказчиками кадров, повышение привлекательности обучения, привлечение молодежи к получению рабочей профессии. Буду способствовать активному взаимодействию в данном направлении родителей, учащихся, представителей организаций и депутатского корпуса. Многокомпонентная образовательная система подготовки кадров «детский сад–школа–родители–учреждения профессионального образования – ВУЗ», будет направлена на подготовку квалифицированных кадров для экономики Республики Беларусь. Тесное сотрудничество с учащимися поможет им понять, куда они пришли, в каком направлении будут двигаться в своей профессиональной деятельности. Для повышения доступа обучающихся к работе на высокотехнологичном оборудовании буду содействовать созданию ресурсных центров в учреждениях среднего специального и профессионально-технического образования, центров компетенций по профессиям, совместно с ведущими предприятиями

г.Могилева.Наша задача соответствовать тенденциям не только сегодняшнего дня, но и представлять, какие профессии будут востребованы через несколько лет.

Пропаганда здорового образа жизни, вовлечение детей в занятия спортом, патриотическое воспитание подрастающего поколения - реальная необходимость настоящего времени.Я буду отстаивать интересы избирателей при составлении всех программ, направленных на развитие спортивной инфраструктуры.Уделю особое внимание развитию творческих способностей учащихся.

Очень важно содействовать закреплению молодых специалистов на первом рабочем месте через создание условий для совершенствования профессиональной деятельности, карьерного роста, доступности жилья и отдыха.Я буду поддерживать развитие программ по поддержке семейного благополучия.

Серьезные проблемы для нашего города - благоустройство территорий и дорог. В связи с этим буду содействовать решению вопросов, связанных с реализацией увеличением финансирования, направленного на ремонт дорожного покрытия.

Уважаемые избиратели! У нас общие представления о будущем страны, общие планы. Мы едины в самом главном: мы хотим счастья нашей стране, и мы ее любим. И все хорошие дела мы должны делать по зову сердца!

Только вместе мы сделаем жизнь в нашем городе лучше!

